



Житель Саранска предстанет перед судом по обвинению в убийстве знакомого

Пролетарским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета России по Республике Мордовия по факту завершено расследование уголовного дела в отношении 59-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, 27 октября 2019 года в городе Саранске в гостях у обвиняемого находился 57-летний знакомый. Мужчины, проживающие в одном многоквартирном доме, часто ходили друг к другу в гости для распития спиртных напитков. Во время очередного застолья между ними произошла ссора, в ходе которой обвиняемый нанес гостю один удар кухонным ножом в область шеи. От полученного телесного повреждения пострадавший скончался на месте происшествия. Хозяин квартиры, находившийся в состоянии алкогольного опьянения, лег спать. На следующий день он решил избавиться от тела убитого и в ночь на 29 октября он перетащил пострадавшего в его квартиру. Через некоторое время тело мужчины было обнаружено его родственницей, о чем она сообщила в правоохранительные органы. Подозреваемый после задержания пояснил следователю СК, что совершил преступление в ответ на действия потерпевшего, который оскорблял его нецензурной бранью и ударил.

В ходе следствия вину в совершении инкриминируемого деяния обвиняемый признал полностью.

Следователем СК собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Января 2020

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1429507>